



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 08 MAR. 2016

ZDM/DPZ/³⁷⁸/16/Z
ZDM-DZP.3411.222016.MSZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
Czyszczenie drogowych obiektów inżynierskich i ekranów akustycznych zlokalizowanych na terenie m.st. Warszawy.
Nr postępowania DZP/4/PN/4/16.

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcę.

Pytanie 1:

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu § 2 ust. 3 i nadanie mu brzmienia „Okres realizacji umowy jest ściśle związany z kwotą wynagrodzenia wskazanego w par 3 ust. 1, po której wyczerpaniu umowa ustaje przed terminem jej zakończenia wskazanym w par 2 ust. 2. O wyczerpaniu ww. kwoty wynagrodzenia Zamawiający powiadomi Wykonawcę niezwłocznie, przy czym wykonawcy przysługuje wynagrodzenie za prace faktycznie wykonane do chwili otrzymania powiadomienia od Zamawiającego”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu § 8 pkt 3 i nadanie mu brzmienia „Wykonawca zaniechał realizacji umowy a w szczególności przerwał realizację prac przez okres dłuższy od jednego tygodnia i pomimo pisemnego wezwania Zamawiającego nadal nie podejmuje prac.”

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

§ 8 pkt 3 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: „Wykonawca zaniechał realizacji umowy a w szczególności przerwał realizację prac przez okres dłuższy od jednego tygodnia i pomimo pisemnego wezwania Zamawiającego nadal nie podejmuje prac”.

Pytanie 3:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu § 8 i dopisanie ust. 2 w brzmieniu: „Nie nalicza się kar umownych, gdy niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy spowodowane jest okolicznościami, za które Wykonawca nie odpowiada”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4:

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę wysokości kar umownych z 1000 zł na 400 zł za każdy przypadek wymieniony w par. 9 ust. 1 pkt 2-9.

M

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5:

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę okresu obowiązywania rękojmi na trwałość powłoki antygrafitti/ antyplakat w par 11 ust. 1 pkt 1 i ust. 2 z okresu 5 lat na 2 lata, ponieważ okres zawarty w obecnym projekcie umowy jest zbyt długi.

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

pkt 17.8. w rozdziale I SIWZ otrzymuje następujące brzmienie: „Wykonawca jest odpowiedzialny z tytułu rękojmi za wady przedmiotu umowy w okresie **2 lat** od daty odbioru końcowego przedmiotu umowy.”

§ 11 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„1) okres trwałości powłoki: minimum **2 lata**.”

§ 11 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„Wykonawca jest odpowiedzialny względem Zamawiającego z tytułu rękojmi za wady przedmiotu umowy ujawnione w okresie **2 lat** liczonym od daty zakończenia realizacji umowy wskazanej w protokole odbioru końcowego przedmiotu umowy. Odpowiedzialność obejmuje w szczególności wady fizyczne polegające na niezgodności z umową, w tym niezgodności wskazane w art. 556¹ kodeksu cywilnego oraz wady prawne w rozumieniu przepisów art. 556³ kodeksu cywilnego”.

Zmianie podlegają także odpowiednio do powyższego zapisy Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Prac (STWiOP w załączeniu).

Pytanie 6:

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę okresu obowiązywania gwarancji ujętego w par. 12 ust. 1 z okresu 5 lat na 2 lata, ponieważ okres zawarty w obecnym projekcie umowy jest zbyt długi.

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

§ 12 ust. 1 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na okres **2 lat** licząc od daty protokolarnego odbioru końcowego przedmiotu umowy. Wykonawca przed podpisaniem przez Strony umowy Protokołu odbioru końcowego, przedłoży Zamawiającemu Oświadczenie gwarancyjne/dokument gwarancyjny, w formie pisemnej.”

Zmianie podlegają także odpowiednio do powyższego zapisy Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Prac (STWiOP w załączeniu).

Pytanie 7:

Wykonawca prosi o potwierdzenie czy spełnieniem warunku w pkt 7.3.1. będzie zrealizowanie/ realizowanie prac;

„1) usługi świadczone na podstawie co najmniej jednej umowy, polegające na myciu drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych w ilości łącznej co najmniej 20 000 m² w ramach każdej z umów;

oraz

2) usługi świadczone na podstawie co najmniej jednej umowy, polegające na czyszczeniu metodą chemiczną drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych z graffiti i/lub plakatów w ilości łącznej co najmniej 5 000 m² w ramach każdej z umów.”
w ramach jednej umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

pkt 7.3.1. w rozdziale I SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„W celu oceny spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia, Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał/wykonuje:

1) usługi polegające na myciu drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych w ilości łącznej co najmniej 20 000 m² , świadczone na podstawie jednej umowy;

oraz

2) usługi polegające na czyszczeniu metodą chemiczną drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych z graffiti i/lub plakatów w ilości łącznej co najmniej 5 000 m² , świadczone na podstawie jednej umowy.

Usługi, o których mowa w pkt 1) i 2) powyżej mogą być wykonane/wykonywane w ramach jednej, tej samej umowy.

W celu potwierdzenia wykonanych lub wykonywanych usług Wykonawca musi załączyć do oferty wykaz wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych głównych usług wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane/ są wykonywane oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

Przez drogowy obiekt inżynierski należy rozumieć obiekt, o którym mowa w art. 4 pkt 12 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 460 tj. z późn. zm.).

UWAGA:

Usługi polegające na czyszczeniu drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych metodą strumieniowo-ścierną, nie będą potwierdzały spełnienia przez Wykonawcę ww. warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia.”

pkt 8.1.2. w rozdziale I SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„Wykaz wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych usług w zakresie niezbędnym do wykazania spełniania warunku wiedzy i doświadczenia, o którym mowa w pkt 7.3.1. SIWZ, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane/są wykonywane – załącznik nr 2 do Oferty („Doświadczenie Wykonawcy”).

W wykazie winno być wskazane, że Wykonawca wykonał/wykonuje:

1) usługi polegające na myciu drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych w ilości łącznej co najmniej 20 000 m² , świadczone na podstawie jednej umowy;

oraz

2) usługi polegające na czyszczeniu metodą chemiczną drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych z graffiti i/lub plakatów w ilości łącznej co najmniej 5 000 m² , świadczone na podstawie jednej umowy.

Usługi, o których mowa w pkt 1) i 2) powyżej mogą być wykonane/wykonywane w ramach jednej, tej samej umowy.

Do powyższego wykazu winny być dołączone dowody, że wymienione w wykazie prace zostały wykonane/ są wykonywane należycie.

Zamawiający nie będzie żądał informacji o pracach niewykonanych lub wykonanych nienależycie.”

W wyniku zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający dokona zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt 2) ustawy Pzp.

Ponadto zgodnie z art. 12a ust 1 i 2 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert: **31.03.2016r. godz. 10:00**

Nowy termin otwarcia ofert: **31.03.2016r. godz. 11:00.**

W związku z powyższym:

- w rozdziale I SIWZ pkt 10.14. otrzymuje nowe brzmienie:

„10.14.Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres Zarząd Dróg Miejskich ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa oraz opisane **„Oferta na Czyszczenie drogowych obiektów inżynierskich i ekranów akustycznych zlokalizowanych na terenie m.st. Warszawy .Nr postępowania DZP/4/PN/4/16. Nie otwierać przed dniem 31.03.2016 r. do godz. 11:00”.**”

- w Rozdziale I SIWZ pkt 13.1. otrzymuje nowe brzmienie:

„13.1. Oferty winny być złożone w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Chmielnej 120, Kancelaria – pok. 15, w terminie do **31.03.2016r. do godz. 10:00.**”

- w Rozdziale I SIWZ pkt 15.1. otrzymuje nowe brzmienie:

„15.1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego przy ul. Chmielnej 120, w Warszawie, sala konferencyjna nr 402, w **dniu 31.03.2016r. o godz. 11:00.**”

Dokonaną zmianę specyfikacji Zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, a także zamieszcza ją na stronie internetowej.

Zamawiający zgodnie z art. 12a pkt 3 niezwłocznie po przekazaniu zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej, zamieszcza informację o zmianach w swojej siedzibie oraz na stronie internetowej.

Otrzymują: Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

W załączeniu: Poprawiona Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Prac z załącznikami

DYREKTOR
ZARZĄDU DRÓG MIEJSKICH
Łukasz Puchalski